

RETIFICAÇÃO 01

PROCESSO SELETIVO

PROJETO FORTALECIMENTO DA FUNÇÃO GESTORA DAS SECRETARIAS ESTADUAIS DE SAÚDE NA CONSOLIDAÇÃO DO SUS (FORTALECE SES)

CURSO 01 – ANÁLISE DE CENÁRIOS COMPLEXOS EM SAÚDE

EDITAL Nº 028 DE 25/07/2024

O Hospital Alemão Oswaldo Cruz (HAOC), por meio de sua Diretoria de Pessoas, Sustentabilidade e Responsabilidade Social e de sua Faculdade de Educação em Ciências da Saúde (FECS), em parceria com o Ministério da Saúde (MS) e o Conselho Nacional de Secretários de Saúde (CONASS), estabelecida por intermédio do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Institucional do Sistema Único de Saúde (PROADI-SUS), **RETIFICA as datas das próximas etapas do processo seletivo**, no item 1.1. Calendário do Processo de Inscrição, itens 2.5 e 2.13 Do Processo de Indicação pelas Secretarias Estaduais de Saúde, itens 5.1 e 5.4 Da Inscrição, item 6.4 Dos Documentos Comprobatórios Obrigatórios, item 12.1 Da Divulgação do Resultado, a **permissão de indicações pela SES de atuação do Estado** na parte inicial do Termo de Compromisso e de Autorização para Desenvolvimento do Projeto (Anexo I), no item 4.8 Da Inscrição, item 11.5 Dos Critérios de Desclassificação e **os critérios de certificação** que constam na Estrutura Geral do Aperfeiçoamento (Cursos 01, 02, 03 E 04) e no item 16.1 Da Certificação e 17.1 da Certificação do Curso de Aperfeiçoamento, referentes ao edital nº 028 de 25/07/2024.

RETIFICAÇÕES DAS DATAS DAS PRÓXIMAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê,

INFORMAÇÕES SOBRE O CURSO 1

1.1. CALENDÁRIO DO PROCESSO DE INSCRIÇÃO

Curso 1- Análise de Cenários Complexos em Saúde - Aperfeiçoamento em Gestão Estratégica das Secretarias Estaduais de Saúde		
Etapas	Início	Fim
Período de indicação dos(as) profissionais das Secretarias Estaduais de Saúde (SES) pelo interlocutor(a) das próprias Secretarias Estaduais de Saúde (SES)	25/07/2024	26/08/2024
Período de inscrição (preenchimento da ficha cadastral e entrega dos documentos comprobatórios pelos profissionais indicados)	25/07/2024	26/08/2024

Processo de análise de dados e documental	28/08/2024	29/08/2024
Divulgação do resultado preliminar	30/08/2024	
Divulgação do resultado final	20/09/2024	

Leia-se,

INFORMAÇÕES SOBRE O CURSO 1

1.1. CALENDÁRIO DO PROCESSO DE INSCRIÇÃO

Curso 1- Análise de Cenários Complexos em Saúde - Aperfeiçoamento em Gestão Estratégica das Secretarias Estaduais de Saúde		
Etapas	Início	Fim
Período de indicação dos(as) profissionais das Secretarias Estaduais de Saúde (SES) pelo interlocutor(a) das próprias Secretarias Estaduais de Saúde (SES)	25/07/2024	02/09/2024
Período de inscrição (preenchimento da ficha cadastral e entrega dos documentos comprobatórios pelos profissionais indicados)	25/07/2024	02/09/2024
Processo de análise de dados e documental	Até 03/09/2024	
Divulgação do resultado preliminar	04/09/2024	
Divulgação do resultado final	20/09/2024	

Onde se lê,

DO PROCESSO DE INDICAÇÃO PELAS SECRETARIAS ESTADUAIS DE SAÚDE

2.5. Para indicação de profissionais da SES que realizarão esse curso, o(a) interlocutor(a) do projeto deverá preencher o formulário eletrônico, prioritariamente entre 25/07/2024 e ~~26/08/2024~~ (conforme previsto no cronograma deste Edital), com os dados de todos(as) profissionais que serão indicados(as), no link <https://ead.proadihaoc.org.br/mod/url/view.php?id=1571>.

Leia-se,

DO PROCESSO DE INDICAÇÃO PELAS SECRETARIAS ESTADUAIS DE SAÚDE

2.5. Para indicação de profissionais da SES que realizarão esse curso, o(a) interlocutor(a) do projeto deverá preencher o formulário eletrônico, prioritariamente entre 25/07/2024 e **02/09/2024** (conforme previsto no cronograma deste Edital), com os dados de todos(as) profissionais que serão indicados(as), no link <https://ead.proadihaoc.org.br/mod/url/view.php?id=1571>.

Onde se lê,

DO PROCESSO DE INDICAÇÃO PELAS SECRETARIAS ESTADUAIS DE SAÚDE

2.13. A lista de indicação poderá ser atualizada segundo orientações dispostas no item 1.4 será considerada válida para fins de homologação das inscrições do 1º grupo, a última lista inserida no link indicado para inscrições deste Processo Seletivo até dia ~~26/08/2024~~ **26/08/2024**. Para o 2º grupo, será considerada a última lista inserida no link até dia 18/09/2024.

Leia-se,

DO PROCESSO DE INDICAÇÃO PELAS SECRETARIAS ESTADUAIS DE SAÚDE

2.13. A lista de indicação poderá ser atualizada segundo orientações dispostas no item 1.4 será considerada válida para fins de homologação das inscrições do 1º grupo, a última lista inserida no link indicado para inscrições deste Processo Seletivo até dia **02/09/2024**. Para o 2º grupo, será considerada a última lista inserida no link até dia 18/09/2024.

Onde se lê,

DA INSCRIÇÃO

5.1. O período de inscrição no processo seletivo será preferencialmente das 16h do dia 25/07/2023 até às ~~16h~~ (horário de Brasília) do dia ~~26/08/2023~~, conforme cronograma reproduzido no item 1.1 do presente documento.

Leia-se,

DA INSCRIÇÃO

5.1. O período de inscrição no processo seletivo será preferencialmente das 16h do dia 25/07/2023 até às **12h** (horário de Brasília) do dia **02/09/2023**, conforme cronograma reproduzido no item 1.1 do presente documento.

Onde se lê,

DA INSCRIÇÃO

5.4. Para melhor aproveitamento do curso é indicado que as inscrições e indicações sejam realizadas até dia ~~26/08/2024~~.

Leia-se,

DA INSCRIÇÃO

5.4. Para melhor aproveitamento do curso é indicado que as inscrições e indicações sejam realizadas até dia **02/09/2023**.

Onde se lê,

DOS DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS OBRIGATÓRIOS

6.4 Para os participantes que possuam formação de nível superior e visem a certificação de Aperfeiçoamento (critério: realizar, concluir e alcançar certificação) ~~nos Cursos 1, 2, 3 e 4 é necessária a apresentação de diploma ou certificado de conclusão de curso.~~

ATENÇÃO: Todos os documentos devem ser anexos com a frente e o verso. Documentos ilegíveis, corrompidos, desatualizados ou diferentes dos solicitados desclassificarão o candidato(a).

Leia-se,

DOS DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS E OBRIGATÓRIOS

6.4 Para os participantes que possuam formação de nível superior e visem a certificação de Aperfeiçoamento (critério: realizar, concluir e alcançar certificação) será necessária a apresentação de diploma ou certificado de conclusão de curso no ato de inscrição do curso 4.

ATENÇÃO: Todos os documentos devem ser anexos com a frente e o verso. Documentos ilegíveis, corrompidos, desatualizados ou diferentes dos solicitados desclassificarão o candidato(a).

Onde se lê,

DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

12.1. O resultado do primeiro grupo, dos candidatos habilitados será divulgado no dia ~~30/08/2024~~, no sítio eletrônico <https://ead.proadihaoc.org.br/mod/url/view.php?id=1571> por Secretaria Estadual de Saúde e em ordem alfabética.

Leia-se,

DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

12.1. O resultado do primeiro grupo, dos candidatos habilitados será divulgado no dia **04/09/2024**, no sítio eletrônico <https://ead.proadihaoc.org.br/mod/url/view.php?id=1571> por Secretaria Estadual de Saúde e em ordem alfabética.

RETIFICAÇÕES DA PERMISSÃO DE INDICAÇÕES PELA SES DE ATUAÇÃO

Onde se lê,

ANEXO I

TERMO DE COMPROMISSO E DE AUTORIZAÇÃO PARA DESENVOLVIMENTO DO PROJETO

Pelo presente TERMO, declaro que faço parte do grupo de trabalho do projeto Fortalecimento da Função Gestora das Secretarias Estaduais de Saúde na Consolidação do SUS (Fortalece SES) e fui devidamente indicado(a) pelo gestor/interlocutor da minha Secretaria Estadual de Saúde, na qual eu atuo, a participar dos cursos do Espaço Digital de Aprendizagem Ativa (EDAA) para o Aperfeiçoamento em Gestão Estratégica das Secretarias Estaduais de Saúde, destinado a profissionais atuantes no planejamento, monitoramento e avaliação do PES e do PRI, bem como as demais áreas da saúde.

Leia-se,

ANEXO I

TERMO DE COMPROMISSO E DE AUTORIZAÇÃO PARA DESENVOLVIMENTO DO PROJETO

Pelo presente TERMO, declaro que faço parte do grupo de trabalho do projeto Fortalecimento da Função Gestora das Secretarias Estaduais de Saúde na Consolidação do SUS (Fortalece SES) e fui devidamente indicado(a) pelo gestor/interlocutor da Secretaria Estadual de Saúde, do Estado indicado na ficha de inscrição, a participar dos cursos do Espaço Digital de Aprendizagem Ativa (EDAA) para o Aperfeiçoamento em Gestão Estratégica das Secretarias Estaduais de Saúde, destinado a profissionais atuantes no planejamento, monitoramento e avaliação do PES e do PRI, bem como as demais áreas da saúde.

Onde se lê,

DA INSCRIÇÃO

5.5 Não será aceita solicitação de inscrição efetuada em desacordo com o estabelecido neste documento, sobretudo se o(a) candidato(a) não constar na última lista de indicações enviada por sua SES de atuação.

Leia-se,

DA INSCRIÇÃO

5.5 Não será aceita solicitação de inscrição efetuada em desacordo com o estabelecido neste documento, sobretudo se o(a) candidato(a) não constar na última lista de indicações enviada **pela SES de atuação do Estado indicado na ficha de inscrição.**

Onde se lê,

DOS CRITÉRIOS DE DESCLASSIFICAÇÃO

Será desclassificado o(a) candidato(a) que:

- 11.1 Não declarar a veracidade das informações.
- 11.2 Não realizar o aceite do anexo I, II e III.
- 11.3 Preencher de forma incompleta os dados cadastrais na Ficha de Inscrição.
- 11.4 Não apresentar todos os documentos obrigatórios.
- ~~11.5 Não ter sido indicado por sua SES.~~
- 11.6 Apresentar documentos ilegíveis, corrompidos, desatualizados, diferentes dos solicitados.
- 11.7 Fornecer informações inconsistentes entre os dados cadastrados na ficha de inscrição e a documentação anexada.

Leia-se,

DOS CRITÉRIOS DE DESCLASSIFICAÇÃO

Será desclassificado o(a) candidato(a) que:

- 11.1 Não declarar a veracidade das informações.
- 11.2 Não realizar o aceite do anexo I, II e III.
- 11.3 Preencher de forma incompleta os dados cadastrais na Ficha de Inscrição.
- 11.4 Não apresentar todos os documentos obrigatórios.
- 11.5 Não ter sido indicado pela SES de atuação do Estado indicado na ficha de inscrição.**
- 11.6 Apresentar documentos ilegíveis, corrompidos, desatualizados, diferentes dos solicitados.
- 11.7 Fornecer informações inconsistentes entre os dados cadastrados na ficha de inscrição e a documentação anexada

Onde se lê,

DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

12.1. O resultado do primeiro grupo, dos candidatos habilitados será divulgado no dia ~~30/08/2024~~, no sítio eletrônico <https://ead.proadihaoc.org.br/mod/url/view.php?id=1571> por Secretaria Estadual de Saúde e em ordem alfabética.

Leia-se,

DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

12.1. O resultado do primeiro grupo, dos candidatos habilitados será divulgado no dia **04/09/2024**, no sítio eletrônico <https://ead.proadihaoc.org.br/mod/url/view.php?id=1571> por Secretaria Estadual de Saúde e em ordem alfabética.

RETIFICAÇÃO DOS CRITÉRIOS DE CERTIFICAÇÃO

Onde se lê,

ESTRUTURA GERAL DO APERFEIÇOAMENTO (CURSOS 01, 02, 03 E 04)

Os participantes de nível superior, que realizarem ~~3 (três) cursos com aproveitamento de 100% em cada (alcance da média)~~ ou 4 (quatro) cursos com aproveitamento mínimo de de 75% em cada, poderão obter o certificado de Aperfeiçoamento, conforme item 5. DA CERTIFICAÇÃO.

Leia-se,

ESTRUTURA GERAL DO APERFEIÇOAMENTO (CURSOS 01, 02, 03 E 04)

Os **participantes de nível superior, que realizarem os 4 (quatro) cursos** com aproveitamento mínimo de de 75% em cada, poderão obter o certificado de Aperfeiçoamento, conforme item 5. DA CERTIFICAÇÃO.

Onde se lê,

CERTIFICAÇÃO

16.1 O(a) participante matriculado(a) somente receberá o certificado, por curso concluído, na condição do cumprimento do critério:

16.2 Alcance mínimo de ~~75 pontos (equivalente a 75% de realização das atividades)~~ por curso de carga horária de 45 horas.

Leia-se,

CERTIFICAÇÃO

16.1 O(a) participante matriculado(a) somente receberá o certificado, por curso concluído, na condição do cumprimento do critério:

16.2 Alcance mínimo de **75% de frequência, que equivale a 75 pontos computados pela realização das entregas das atividades em grupo e realização individual da avaliação final do curso (obrigatória) em cada curso de 45 horas.**

Onde se lê,

CERTIFICAÇÃO CURSO DE APERFEIÇOAMENTO

17.1. Para receber o certificado de 180 horas, que caracteriza o aperfeiçoamento, o(a) participante precisará ter ensino superior completo comprovado ~~no ato da inscrição de processo seletivo~~ e será necessário ter cursado e certificado ~~3 cursos com realização e entrega de 100 pontos (100% das atividades) em cada um deles OU~~ 4 cursos com realização e entrega de 75 pontos (75% das atividades) em cada um deles.

Leia-se,

CERTIFICAÇÃO CURSO DE APERFEIÇOAMENTO

17.1. Para receber o certificado de 180 horas, que caracteriza o aperfeiçoamento, o(a) participante precisará ter ensino superior completo comprovado no ato da inscrição do curso 4 e será necessário ter **cursado e se certificado nos 4 cursos** com realização e entrega de **pelo menos 75 pontos** (75% das atividades) em cada um deles.

São Paulo, 26 de agosto de 2024.



Haliton Alves de Oliveira Júnior
Diretor da Responsabilidade Social
Hospital Alemão Oswaldo Cruz



Elaine Emi Ito
Diretora Acadêmica da Faculdade de
Educação e Ciências da Saúde
Hospital Alemão Oswaldo Cruz

Publique-se.